e.®
P

NOST SOLUTIONS

NMHeBmaTnyecknn npusog ACTREG ASR

OcobeHHOCTMH:

o MexaHn3m 3ybyaTo-peeyHon nepegayn.

¢ JIuHenHasa xapakTepucTmka KpyTALero MOMeHTa.

 Yron nosopota 90° + 5° (ona yeTBEpTHOOOPOTHOMAPMATYPSI).

o AHTUPPUKUNOHHBIE MOALUMMHUKN.

o [InutenbHaga akcnnyataumsi 6e3 Heo6Xo4MMOCTUTEXHNYECKOTrO 06CYKMBaHUS.

¢ [NonHasa 6e3o0nacHOCTb NpY 3aMeHE NPYXKUH.

¢ MydTa B cootBeTcTBUM ¢ ISO 5211 1 DIN 3337.

¢ BO3MOXHOCTb MOHTa)ka  OfEKTPOMAarHWTHbIX KnamaHoB B COOTBETCTBUM  CO
ctangaptom NAMUR.

¢ MoHTax ycTpouncTB B cooTBeTcTBUM co cTaHaapToMNAMUR VDI /VDE 3845.

o MHOroyHKUMOHaNbHbIA NHOMKATOP MOSIOXEHUS, NOAXOAALLNA ONA MEXaHNUYECKMUX
N MHOYKTUMBHbBIX KOHEYHbLIX BbIKITOYaTENEN.

o KpyTawum momeHT 0o 6421 Nm.

e Ceptucpmkar SIL 3.

e CepTtudpukar CE.

e Ceptudhmukat EN-15714.

NcnonHeHue:

¢ O1 muHyc 30 °C go nntoc 100 °C — ctaHpapTHOE CMNOSTHEHME.

¢«OT MumHyc 15 °C pgo nmmoc 150 °C (c ynnoTHuTenbHbiMM kombuamu FKM) —
BbICOKOTEMNEepaTypHOe VCMOSTHEHME.

¢ OT MmmHyc 40 °C po nmoc 80 °C (c ynnoOTHUTENbHLIMKA KOMbLUAMW W3 CUIIMKOHA) —

HU3KOTeMnepaTypHOe UCTONHEHME.



o
® $ ¢ NOST SOLUTIONS

¢ OT muHyc 60 °C go nnoc 80 °C (c ynmnoTHUTENbHBIMU KOMbLAMW U3 CUIIMKOHA W

LUeCTEpHEN W13 HepaBewlleh CcTanu) IKCTpeMarnbHO HU3KoTemnepaTypHoe

ncnornHeHune.

MakcumanbHoe ynpaBnstouiee aaBrneHue - 8 6ap

CneuunanbHble NOKPbITUA:

lNpuBogbl NHeBMaTUyeckme Actreg 3alLmLLEeHbl OT BHELLHEN KOPPO3UK 3a CHET

npaBubHOro Bbibopa Matepuana nnm obpaboTkn MOBEPXHOCTH.

CTAHOAPTHOE UCNONHEHUE
AHTUKOPPO3MOHHOE NoKpbiTue C3 B
COOTBETCTBUM C
EN-ISO 12944-2

UCNOJIHEHUE A
AHTUKOPPO3NOHHOE NOKpbLITUE
C5-1/C5-M B cooTBeTCTBUM C
EN-ISO 12944-2

WUCNOJNIHEHUE b
AHTUKOPPO3UOHHOE MOKpbITHE
C4 B cooTBeTCTBUU C
EN-ISO 12944-2

Hetanu

Onucanue MokpbiTHe OnucaHue MokpbITHe OnucaHue MokpbiTHe

Kopnyc AHOONPOBAHHbIN 25-30 MKkM 3nokcuaHoe 200-300 MKkm 3nokcuaHoe 80-90 Mkm
NOKpbITUE NoKpbITUE

KpbliLwka 3nokcuaHoe 80-90 Mkm 3nokcnaHoe 140-180 MKm 3nokcnaHoe 80-90 Mkm
NoKpbITNE NoKpbITHE NoKpbITE

LectepHsa | Yrnepoaucrtas ctanb 25-30 MKkm Hepxasetowan - Yrnepoguctas -
+ EPN ctanb 316 ctanb + EPN




e, ®
'YX
4‘

NOST SOLUTIONS

NPY>XWHHO-BO3BPATHbIW MPUBO/, (ASR)

T
3 w.\\\\\ \

A\
a1 )

WHAWKATOP MNOJIOXEHUA
PA3MEPbI OT 20 [10 850 PA3MEPbI OT 1200 10 4000

(' | -

-

-~
-
=

Berasku
Hepxaseowan cranks

MHAMKATOP NONOMEHUS M KYNauKK
Monunponunex

NPUBOJ, ABOWMHOIO AENCTBUSA (ADA)




e.®
P

CTaHp.apTHoe mMaTepuasibHoe UCnosyiHeHne pee4yHo - lueCTepéH‘-laTbIX

npnBoaOoB.
Mo3uumn OnucaHue MaTepuan
f
1 Kopnyc AHOOMPOBAHHbLIN aNtOMUHNIN
2 MoplieHb ANOMUHUI
3 LectepHs HukenupoBaHHas yrnepoamncras crasnb
4 Kpbilwka npuBoga ANOMUHUI C 3NOKCUAHBLIM MOKPbITUEM
5* LLlanba Monvamng PA 6.6
6* Hanpasnstouwias LwectepHs Monnamng PA 6.6 + 30% G.F.
7 [NogbemHas npoylunHa HukenupoBaHHaga yrnepoancras ctanb
8 LLanba HepxxaBetowas ctanb
10 MogWwnnHuMK wectepHn Monvamng PA 6.6 (bpoH3a ons Tunopa3mepoB
500 1 1200)
12 OrpaHn4uTenb ASTM A-105
14 Hanpasnstowasa npyKuHbI MNonnamng PA 6.6
15 Hanpasnstowas npy>KuHbl MNonnamng PA 6.6
16 BuHT HepykaBetwoLlas ctanb
18 bonTt HepxxaBetwulasa ctanb
19 MpyxuHa DIN 2076 -D-5.6
20 MHOMKaTop NONOXEeHUs! Monuamug,
21 YkasaTtenb Monuamug,
23 LleHTpupytoLiee KonbLo HukenupoBaHHasa yrnepoancras ctanb
25* YNNOTHUTENBHOE KOJbLIO Monnamug PA 6.6 + 30% G.F.
26* [MoALWNNHUK LLIECTEPHMU Monvamng PA 6.6
109* YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR
110* YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR
111* YNnoTHUTENbHOE KObLO NBR
113 bonTt HepykaBewulas ctanb
118* YNnoTHUTENbHOE KOMbLOo NBR
119* YNnoTHUTENbHOE KOMbLOo NBR
125 LLlanba HeprkaBetowasn crasnb
471* LLlanba HepxxaBetoulasa ctanb
934 ["anka HepyxaBetowasn cranb
985 "anka HepykaBetowasn cranb

* PekomeHO0B8aHHbIe 3arnacHble Yyacmu

** Tonbko Ansi munopasmepos 2500 u 4000

NOST SOLUTIONS




o
¥ &NOST SOLUTIONS

Tunopasmepbl 10 - 20 - 40 - 80 - 130 - 200 - 300 - 500 - 850

A (llp i npneog "ASR")

G1/4"DIN259
4018, M5x12 —\ [
22
/

#.

Tunopasmepbi 1200 - 1750

A ([ s npusog "ASR")

4078, M5x;2_\ ! /—Gm"oﬂvzsg
\ 24 /

242
/

/— 8 o, M5x7.5

”/\II"II”IV%, 3

Tunopasmep 2100

Al npusog "ASR')

4or8. M5x7,5 ‘\ / G1/4" DIN259

M
/— 8 ors, M5x7.5

|
=




o
¥ &NOST SOLUTIONS

Tunopasmep 2500

Ay 30 nipusog 'ASR")

\ / G1/4" DIN259

4 or8. M5x12

Tunopasmep 4000

Ay

npusog 'ASR")

4orB.M5x 12 G1/4"DIN 259

Turiopazmepsi Tunopasmepsi Tunopasmep
10-20-40-500-1750-2100 - 2500 20-80-130-200-300-850- 1200 4000
8x45°=360°

8M otsepctii x raybuna vV

4 M1 otsepcris x rayGura V1

M orsepcrus x rny6ura V

4 M otsepctua x raybura V




e. €
¢

® $ ¢ NOST SOLUTIONS
g - -
E A B c D E F I R oS [ @ | ot = g [ b= oT X u
s
10 - 76 56 33 23 9 6 9 125 | Fo3 [ 36 [ m5x8 [ — | — 11 2 12
20 | 163 | 96 76 | 48 34 9 125 9 125 | FO3 | 36 [ M5x8 | FO5 | 50 | Mex10 | 25 2 10
20 | 163 | 96 76 | 48 34 9 125 | 14 | 181 | Fo5 | 50 | Méx10 | — | - 35 3 12
20 | 163 | 96 76 | 48 34 9 125 | 14 | 181 | Fo4 | 42 | M5x10 | — | - 35 3 12
40 | 195 | 115 | o1 56 45 9 125 | 14 | 181 | Fo4 | 42 | M5x10 | — | - 35 3 12
40 | 195 | 115 | o1 56 45 9 125 | 14 | 181 | Fo5 | 50 | Méx10 | — | - 35 3 12
80 | 217 | 137 | 111 | 66 55 12 | 125 | 17 | 225 [ Fo5 | 50 | Méx10 | FO7 | 70 | M8x16 | 55 3 19
130 | 258 | 147 | 122 | 71 60 12 | 125 | 17 | 225 [ Fo5 | 50 | Méx10 | FO7 | 70 | M8x16 | 55 3 22
200 | 299 | 165 | 1355 78 70 12 | 125 | 17 | 225 | Fo7 | 70 | M8x16 | F10 | 102 | M10x16 | 55 3 23
300 | 3485| 182 | 1525 86 80 12 | 125 | 22 | 285 | Fo7 | 70 | M8x16 | F10 | 102 | M10x16 | 70 3 24
500 | 397 | 199 | 173 | 96 85 12 | 125 | 22 [ 285 [ F1o| 102 | mtox16 | -— | — 70 3 32
850 | 473 | 221 | 1915| 106 | 98 12 | 125 | 27 | 365 | F10 | 102 | M10x17 | F12 | 125 | M12x20 [ 85 3 39
1200 | 560 | 249 | 2125 116 | 114 | 16 | 186 | 36 | 485 | F10 | 102 | M10x17 | F14 | 140 [ M16x26 | 100 4 48
1750 | 601 | 280 | 2425 131 | 130 | 16 | 186 | 36 | 485 [ F14 | 140 | M16x26 | - | - 100 4 50
2100 | 702 | 313 | 2765| 148 | 147 [ 16 [ 186 [ 46 | 601 | F16 | 165 [ M20x29 [ - | - 130 4 50
2500 | 738 | 383 | 356 | 1775|1765 16 [ 186 | 46 | 602 | F16 | 165 [ M20x29 [ - | - 130 4 58
4000 | 940 | 434 | 415 | 213 | 201 16 | 186 | 55 | 725 | F16 | 165 | M20x30 | F25 | 254 | M16x30 | 200 4 60




o
® $ ¢ NOST SOLUTIONS

O61bemMbl noTpedbnaemoro Bo3ayxa U BpemeHa cpabatbiBaHUSI pee4vHo-
LecTepEéHYaTbIX NPUBOAOB.

MakcumanbHoe n PerynupoBka | [OuameTp umnuHgpa 06bem Bo3ayxa, n Bpemsi cpabatbiBaHUSA, cek
AaBrieHue NUTaHusA oBopoT XoAa BUHTOM 9, MM OTkpbiTMe | 3akpbiThe MNpuBoa OTkpbiTHe | 3akpbiTne
8 6ap go° +50 | A 1% HyxHO 45 0,13 0,09 ASR-20 0,12 0,18
2 obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | OuameTp umnuHgpa 06bem Bo3gyxa, n Bpemsi cpabatbiBaHUsA, cek
AaBrieHne NUTaHus oBopoT X0Za BUHTOM g, MM OTKpbiTMEe  3akpbiTHe MNpuBoa OTkpbiTUe  3akpbiTne
8 6ap go° +50 | AR 1% HyxHo 60,2 027 0,23 ASR-40 0,20 0,29
Y obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | OunameTp umnuHapa O6bem Bo3ayxa, n Bpemsi cpabatbiBaHus, cek
AaBrieHne NUTaHus oBopoT X0Za BUHTOM g, MM OTKpbiTMEe  3akpbiTHe MNpuBoa OTkpbiTUe  3aKpbiTne
8 6ap go° +50 | A7 1% HyxHo 80 0,64 0,47 ASR-80 0,27 0,40
Y obopoTa
MakcumansHoe n PerynupoBka | [uameTp unnuHapa O6bem Bo3ayxa, n Bpems cpabaTbiBaHusl, cek
AaBrieHne NUTaHus oBopoT XoZa BUHTOM g, MM OTKkpbiTHe | 3akpbiTve MNpuBoa OTtkpbiThe | 3akpbiTne
8 6ap go° +50 | ANA 12 HyxHO 90,5 077 0,76 ASR-130 0,32 0,50
s obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | OuameTp umnuHgpa 06bem Bo3gyxa, n Bpemsi cpabatbiBaHUsA, cek
AaBrieHne NUTaHus oBOpOT XoZa BUHTOM g, MM OTkpbiTHe | 3akpbiTve MNpuBoa OTtkpbiThe | 3akpbiTne
8 6ap goe +50 | ANA 1° HyxHO 104,6 119 1,20 ASR-200 0,50 0,60
Y obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | OuameTp uunuHgpa O6bem Bo3gyxa, n Bpems cpabaTbiBaHUsA, cek
AaBreHne NuTaHus oBOpOT XoAa BUHTOM g, MM OTKkpbiTHe | 3akpbiTue MpuBopg OTkpbiTHe | 3akpbiTne
8 Gap go° +50 | AnA 1° HyxHo 1205 1,96 1,73 ASR-300 0,70 0,85
Y2 obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | OuameTp umnuHgpa 06bem Bo3gyxa, n Bpemsi cpabaTbiBaHUsA, cek
AaBrieHne NUTaHus oBOpOT XoZa BUHTOM g, MM OTKkpbiTHe | 3akpbiTve MNpuBoa OTtkpbiThe | 3akpbiTne
8 6ap go° +50 | A 1% HyxHo 1402 2,95 2,74 ASR-500 0,90 1,10
Y obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | AunameTp umnuHapa O6bem Bo3ayxa, n Bpemsi cpabatbiBaHus, cek
AaBrieHne NUTaHus oBOpOT X0Za BUHTOM 9, MM OTKkpbiTHe | 3akpbiTve MNpuBoa OTtkpbiThe | 3akpbiTne
8 6ap go° +50 | AR 1% HyxHo 160 4,70 3,86 ASR-850 2,20 2,60
Y obopoTa
MakcumanesHoe n Perynuposka | OuameTp umnuHapa O6bLem Bo3ayxa, n Bpems cpabaTbiBaHusl, cek
AaBreHue NUTaHus oBOpOT XoZa BUHTOM 9, MM OTtkpbiTe | 3akpbiThe MNpuBoa OTtkpbiTHe | 3akpbiTne
8 6ap go° +50 | A 1° HyxHO 180 6,95 4,64 ASR-1200 2,20 2,80
/2 obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | OuameTp umnuHgpa 06bem Bo3gyxa, n Bpemsi cpabatbiBaHUsA, cek
[aBrieHne NUTaHus oBOpOT XoZa BUHTOM g, MM OTKkpbiTHe | 3akpbiTve MNpuBoa OTtkpbiThe | 3akpbiTne
8 6ap go° +50 | AR 1% HyxHo 210 9,80 9,30 ASR-1750 2,80 3,20
Y obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | OunameTp umnuHapa O6bem Bo3ayxa, n Bpemsi cpabatbiBaHus, cek
[aBrieHne NUTaHus oBOpOT XoZa BUHTOM 9, MM OTKkpbiTHe | 3akpbiTve MNpuBoa OTtkpbiThe | 3akpbiTne
8 Gap goo x50 | AN 17 HYxHO 237 11,60 10,20 ASR-2100 3,30 3,70
Y obopoTa
MakcumanbHoe n PerynupoBka | OuameTp umnuHapa O6bem Bo3ayxa, n Bpemsi cpabatbiBaHus, cek
AaBrieHne NUTaHus oBOpOT XoZa BUHTOM g, MM OTKkpbiTHe | 3akpbiTve MNpuBoa OTtkpbiThe | 3akpbiTne
8 6ap goo x50 | AN 17 HYxHO 300 15,60 14,40 ASR-2500 3,80 4,20

s 0bopoTa




[ ]
-@

e. €
e

NOST SOLUTIONS

MakcumanbHoe MoBoboT PerynupoBka | OuameTp umnuHgpa O6bem Bo3ayxa, 1n Bpems cpabartbiBaHUSA, cek
AaBrneHue nuTaHus P XoA4a BUHTOM 9, MM OTkpbiTHe | 3akpbiTne MpuBop OTKpbITHE 3akpbiTne
o
8 6ap go° +50 | AR 1° HyxHO 340 24,00 22,50 ASR-4000 4,30 5,00

/a 0bopoTa




o
® $ ¢ NOST SOLUTIONS

KpyTsawme moMeHTbl B HXM 1 Maccbl B Kr peeyHo-ecTepeéHYaTbIX NPY>XXUHHO-
BO3BpaTHbIX NnpnBoaoB ASR.

Xop
MPYXWUHbI
Tuno- Konu- 12,5 6apa| 3 6apa | 3,5 6apa| 4 6apa |4,56apa| 56ap |5,506apa| 66ap |[6,56apa| 7 6ap 8 6ap
4yecTBO KoHeu|Hauano Macca
PasMe| L ovikut
p
0° |[90°| 0° [ 90°| 0° | 90°| 0° |90°| 0° |90°| 0° | 90°| 0° |90°| 0° | 90°| 0° [ 90°| 0° [90°| 0° [90°| O0° 90°
S04 s|s5|o|l 7|11 8 |13|1w0]14]l12l16]13]17]| 1519172220 4 7 1,51
20 SO6A 1Ml 71129141015 1217132017 7 " 1,54
s08 w05 127 |14] 9151018 14] 9 15 1,56
S04 13 [11| 16| 14 | 20| 17 [ 23 | 20| 26 | 24 [ 30 | 27 | 33 [ 30| 37 | 34 | 40 | 37 | 43| 41 |50 | 47| 5 8 2,17
S06 11 | 71410181421 17|24 20| 28| 24|31 |27 |34 ]|30]|38]|34|a1|37]|as8]|aa| 7 12 2,20
40 s08 151019142217 |26 2020243227 |36|30|309]34]46]4a1] 10 16 2,23
S10 20| 14 |24 | 17| 27|20 | 30|24 | 34| 27|37 |30 44|37 12 20 2,26
s12 21 | 13| 25 | 17| 28 |20 32|24 | 35 | 27 | 42 | 34| 15 24 2,29
S14A 2313|2617 | 30| 20|33 24| 40|30 17 28 2,32
S04 31| 27|38 | 34|44 | 40|50 |46 |57 |53|63 59|70 6676728278 09501 o 13 3.28
S06 20 |15 27| 21 | 34 | 28 | 40 | 34 | 47 | 41 | 53 | 47 | 50 | 53 | 66 | 60 | 72 | 66 | 79 | 73 | 92 | 86 | 13 20 3,36
80 s08 37 | 20 | 43|35 |49 | 41|56 |48 | 62|54 69|61 | 7567|8880 17 27 3,43
S10 39 | 20 |46 | 36| 52|42 |50 | 40| 65| 55|71 |61]|8a]74]| 22 33 3,51
s12 42 |30 |48 | 36|55 |43 61|49 ]|68]|56|81|69] 26 40 3,58
S14A 45 | 31| 51 | 37| 58|44 |64 | 50|77 |863] 30 47 3,65
S06 34 |26 43| 36 | 52 |46 |62 | 56| 72| 65| 82] 75| 92|85 [102] 95 | 111[105]121]115] 141 [ 134] 19 27 4,40
S08 47 | 38 |57 | 48 | 67 | 58 | 76 | 68 | 86 | 77 | 96 | 87 | 106 | 97 | 116 | 107 | 135 | 127 | 26 36 4,50
130 $10 51|40 61|50 |71 |e0] 81|70 9180|100 89 [110] 99 |[130[119] 32 45 4,60
s12 56 | 42 |65 | 52| 75| 62| 85| 72 95| 82 [105] 92 | 124 [ 111 | 30 54 4,70
S14A 70 | 54 | 80 | 64 | 89 | 74 | 99 | 84 | 119 | 103| 45 64 4,80
S06 47 |35|61] 49| 76 | 63 | 90 | 78 | 105| 92 | 119 ] 107 | 134 | 122 | 149 | 136 | 163 | 151 | 178 | 166 | 207 | 195 31 46 6,50
S08 67 |50 | 81 | 65| 96 | 79 | 111 ] 94 | 125 109 | 140 | 123 | 154 | 138 | 169 | 152 | 198 | 182| 42 61 6,70
200 S10 72 | 52 |87 | 66 |102] 81 [116] 96 | 131 | 110 | 146 | 125 | 160 | 139 | 189 | 169 | 52 7 6,90
S12 78 | 53 | 93 | 68 | 107 | 83 | 122| 97 | 137 | 112|151 | 126 | 180 | 156 | 63 92 7,00
S14A 99 | 70 | 113 | 84 | 128 | 99 | 142 | 113|172 | 143| 73 107 7,30
S06 77 | 52]102] 75 | 126 | 99 | 151 | 123 | 175 | 148 | 199 | 172 | 223 | 196 | 247 | 220 | 272 | 245 | 296 | 269 | 344 | 317 | 51 83 9,65
S08 112 | 76 | 136 | 100 | 160 | 124 | 185 | 148 | 209 | 173 | 233 | 197 | 257 | 221 | 281 | 245 [ 330 [ 294 | 68 1 9,92
300 s10 122| 76 | 146 | 101 | 170 | 125 | 194 | 149 | 219 | 173 | 243 | 198 | 267 | 222 | 315 | 270 | 85 138 10,20
S12 131 77 | 156 | 101 | 180 | 126 | 204 | 150 | 228 | 174 | 253 | 198 | 301 | 247 | 102 166 10,50
S14A 165 | 102 | 190 | 126 | 214 | 151 | 238 | 175 | 287 | 223 | 119 | 193 10,80
S06 152]| 119 | 188 | 155 | 224 | 191 [ 260 | 227 | 296 | 263 | 333 | 299 | 369 | 335 | 405 | 371 | 441 | 407 | 513 [ 480 | 76 15 13,33
S08 96 |51]131] 86 | 167 | 122 203 | 158 | 239 | 194 | 275 | 231 | 311 | 267 | 347 | 303 | 383 | 339 | 419 | 375 | 492 | 447 | 101 153 13,84
500 s10 181 | 126 | 217 | 162 | 254 | 198 | 290 | 234 | 326 | 270 | 362 | 306 | 398 | 342 | 470 | 414 | 126 192 14,35
s12 196 | 129 | 232 | 165 | 268 | 201 | 304 | 238 | 340 | 274 | 376 | 310 | 449 | 382 152 | 230 14,85
S14A 247 | 169 | 283 | 205 | 319 | 241 | 355 | 277 | 427 | 349 | 177 | 268 15,36
506 260 209 | 320 | 269 | 380 | 328 | 440 | 388 | 500 | 448 | 559 | 508 | 619 | 568 | 679 | 627 | 739 | 687 | 858 | 807 | 116 177 19,7
S08 165 |100]227| 159 | 287 | 218 | 347 | 278 | 407 | 338 | 467 | 398 | 526 | 458 | 586 | 518 | 646 | 577 | 706 | 637 | 826 | 757 | 155 | 236 20,3
850 s10 254 | 168 | 314 | 228 | 374 | 288 | 434 | 348 | 494 | 408 | 553 | 467 | 613 | 527 | 673 | 587 | 793 | 707 | 193 | 295 20,9
s12 341 | 238 | 401 | 298 | 461 | 358 | 521 | 417 | 580 | 477 | 640 | 537 | 760 | 657 | 232 | 393 216
S14A 428 | 307 | 488 | 367 | 547 | 427 | 607 | 487 | 727 | 607 | 271 412 22,2




o
® $ ¢ NOST SOLUTIONS

S06 373 289 | 460 | 376 | 546 | 462 | 633 | 549 [ 720 | 635 | 806 | 722 | 893 | 808 | 979 | 895 |1066] 981 |1230]1154| 171 27 30,1
so8 | 240 |128[325] 213 | 411 [ 299 | 498 | 386 | 584 | 472 | 671 | 559 | 758 | 645 | 844 | 732 | 931 | 818 [1017] 905 |1190]1078] 229 [ 361 31.1
1200 | s10 276| 136 | 363 | 222 [ 449 | 309 | 536 | 395 [ 622 | 482 | 709 | 569 | 795 | 655 | 882 | 742 | 969 | 828 [1142|1001| 286 [ 457 32.2
S12 401 | 232 | 487 | 319 | 574 | 405 | 660 | 492 | 747 | 578 | 833 | 665 | 920 | 751 1093 924 | 343 [ 541 33.2
S14A 525 | 329 | 612 | 415 | 698 | 502 | 785 | 588 | 871 | 675 [1044| 848 | 400 | €31 34,3
S06 477|349 | 595 | 466 | 712 | 584 | 830 | 702 | 948 | 820 |1066| 937 |1183]1055|1301[1173[1419|1291]|1654]|1526| 270 | 421 39.3
sos | 285 |135|400| 229 | 518 | 347 | 636 | 465 | 754 | 582 | 871 | 700 | 989 [ 818 | 1107 936 |1225|1053|1342| 1171[1578]|1407| 360 [ 562 41,0
1750 | s10 441 | 228 | 559 | 345 | 677 | 463 | 795 | 581 | 912 | 699 [1030| 816 [1148] 934 [1266]1052|1501|1287| 451 | 702 42,7
s12 600 | 344 | 718 | 461 | 836 | 579 | 954 | 697 |1071| 815 |1189] 933 |1425[1168| 541 843 44,4
S14A 642 | 342 | 750 | 460 | 877 | 578 | 995 | 695 [1113] 813 |1348|1049| 631 983 46,0
S06 702| 509 | 883 | 690 [1064| 871 [1245|1052[1426|1233| 1607|1414 1788|1595 1969| 1776|2150 1957|2512 2319| 384 | 577 60,3
so8 | 393 |246|574| 316 | 755 | 497 | 936 | 678 |1117] 859 |1208[1040]1479[1221]1660[1402] 1841]| 1583|2022| 1764|2384 |2126] 512 [ 770 62,5
2100 | s10 627 | 305 | 808 | 486 | 989 | 667 |1170| 848 1351|1029(1532|1210[1713]|1391|1894| 1572|2256 |1934| 640 | 962 64,2
S12 861 | 474 |1042| 655 |1223| 836 |1404]|1017|1585(1198 (1766 1379|2128 1741| 768 | 1154 66,3
S14A 914 | 463 [1095| 644 [1276| 825 |1457|1006|1638[1187|2000[1549| 896 | 1347 68.0
S06 1299|1045 1587|1333 1876 | 1622]| 2164 1910|2453| 2199|2741 | 2487|3029 | 2775 | 3318|3064 | 3606 | 3352|4183 |3929| 508 | 806 85,9
ssoo | 58 866 |527[1155| 816 |1444[1105|1732[1393]|2020[ 1682|2309 1970|2507 | 2258|2886 | 2547 3174|2835 | 3462|3124 |4030|3700| 677 | 1075 [ 894
$10 1300| 876 [1588|1165|1877|1453| 2165|1742 2453|2030]|2742(2318|3030| 2607|3319 2895|3895 |3472| 846 | 1344 | 929
S12 1444 | 936 [1733]1225)|2021|1513[2310( 1802|2598 | 2090 | 2886 | 2378|3175 | 266737523243 1015 | 1613 96,4
S14A 1589| 996 [1877|1285|2166|1573|2454 (1861|2742 2150|3031|2438|3608|3015| 1184 | 1882 99.9
4000 | s06 1763|1262 2165|1663 | 2566|2065 | 2067 | 2466 | 3369| 2867|3770 3269 758 | 1348 | 1587

S08 1149 [489|1549] 880 |1950|1282|2351|1683|2752|2084|3154|2485|3555)|2887|3956|3288|4358|3689|4759|4091|5068(4399| 1011 1797 164,7

$10 2136(13012538|1702|2939|2104|3340|2505|3742|2906|4143|3307 |4544|3709]|4853]|4017| 1264 2246 170,8

$12 232313202724 )1722|3125|2123|3527|2524 3928|2926 |4329|3327|4638|3636| 1516 2696 176,9

S14A 2911]|1741|3312]|2142|3713|2544|4115|2945|4423|3254| 1769 | 3145 182.9




